

活力满满 春意穰穰

——青岛春节假期“欣”场景

①市民游客在栈桥与海鸥一同过大年。
王雷 摄

②老城区舞狮表演好戏连台。王雷 摄
③正月里的即墨古城张灯结彩,喜气洋洋。
韩星 摄

④台东步行街的蛇年吉祥物可爱讨喜。
韩星 摄

⑤众多市民游客在中山路“逛街里”过大年。
刘栋 摄

⑥春节期间,李沧一家超市消费者排队结账。
杨志文 摄



如果
时间是人们感
受万物的尺度,春
节则是流动不息最
为隽永的起承转合。无
论归来或远行,总有一些悸动
绵延着永不消散的希望。首个申遗成
功后的春节温暖而至,多彩年俗汇
成的新诗行,正为春日翩然展开
锦绣交辉的序章。

春节是时间最为生动的
横截面。你看,历史城区
内的游人有着丰富的
表情。中山路历史
文化街区,第三届
新春逛街里节
好戏连台。

大鲍岛文化休闲街区萝卜·元宵·糖球会熙熙攘攘,还有民俗花灯展张灯结彩添喜气,美好的节日华章令人流连忘返。

时和岁丰,福泽绵长。青岛明月·山海间不夜城的演艺热火朝天,从时光中走来的打铁花、英歌舞,绽放着传统文化的蓬勃生命力;步入即墨古城,2025“来滨海古城即墨过大年”开启了热闹非凡的新春之旅。

新春的灯火通明,是故乡流淌在心头的一抹月光。台东商圈,美轮美奂的新春景观诉说着节日的喜悦,一个个美食摊位风味万千。李村商圈,人们在夜市、品美食,华灯下的车水马龙,别有一番流光溢彩、绚烂多姿。

渐次展开的,还有文旅新消费的图景。世博园内,登上摩天轮俯瞰城市,加入戏雪嘉年华与快乐撞个满怀。在月季山冰雪大世界驭雪飞驰,是滑雪爱好者们期盼已久的无拘无束。

一缕春风动,万物向欣荣。供给充足、消费活跃,春节假期的岛城,传统文化活动映衬着生活的丰饶,文旅商融合释放着经济的活力。一切美好,向新而生,向心而行。

马晓婷

⑦李村商圈夜市开启“逛吃”模式。
杨志文 摄

⑧藏马山新春庙会上民俗演出轮番登场。
于淌 摄

⑨青岛明月·山海间不夜城演艺热火朝天。
韩星 摄

⑩市民游客在滑雪场体验别样的春节假期。
赵健鹏 摄